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Enquête réalisée en ligne du 23 au 26 mai 2017.

Échantillon de 1010 personnes représentatif des Français âgés de 18 ans et 
plus.

Méthode des quotas et redressement appliqués aux variables suivantes :
sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

Aide à la lecture des résultats détaillés :
 Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.
 Les chiffres entourés sont ceux qui apparaissent significativement au-dessus de la moyenne.

Méthodologie d’enquête
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Intervalle de confiance

Note de lecture : dans le cas d’un échantillon de 1 000 personnes, si le pourcentage mesuré est
de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Il y a donc 95% de chance que le pourcentage réel soit
compris entre 8,2% et 11,8% (plus ou moins 1,8 points).

Taille de l’échantillon 5% ou 95% 10% ou 90% 20% ou 80% 30% ou 70% 40% ou 60% 50%

100 interviews 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10

200 interviews 3,1 4,3 5,7 6,5 6,9 7,1

300 interviews 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 interviews 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 interviews 2,0 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 interviews 1,8 2,4 3,3 3,8 4,0 4,1

800 interviews 1,5 2,1 2,8 3,2 3,4 3,5

1 000 interviews 1,4 1,8 2,5 2,9 3,0 3,1

2 000 interviews 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,3

3 000 interviews 0,8 1,1 1,5 1,7 1,8 1,8

4 000 interviews 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6

6 000 interviews 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4

L’intervalle de confiance (parfois appelé « marge d’erreur ») permet de déterminer la confiance qui peut être attribuée à une valeur,
en prenant en compte la valeur observée et la taille de l’échantillon. Si le calcul de l’intervalle de confiance concerne les sondages
réalisés avec la méthode aléatoire, il est communément admis qu’il est proche pour les sondages réalisés avec la méthode des
quotas.



Les personnalités que les Français 
apprécient le plus / le moins



Omar Sy est la personnalité testée la plus appréciée des Français,
et Nabilla la moins appréciée
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Appréciez-vous beaucoup, assez, pas vraiment ou pas du tout chacune des personnalités suivantes ?

TOP 3 DES PERSONNALITÉS LES PLUS APPRECIÉES

TOP 3 DES PERSONNALITÉS LES MOINS APPRECIÉES

- À tous, en % de réponses « Beaucoup » -

- À tous, en % de réponses « Pas du tout » -

37 28 26

Omar Sy Sophie Marceau George Clooney

63 61 57

Nabilla Cyril Hanouna Kim Kardashian
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Omar Sy

Sophie Marceau

George Clooney

Marion Cotillard

Jean Dujardin

Leonardo Di Caprio

Brad Pitt

Johnny Depp

Vanessa Paradis
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Tom Cruise
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Beaucoup Assez Pas vraiment Pas du tout Ne se prononce pas

Classement de l’appréciation de différentes personnalités
auprès des Français (1/2)
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74%

66%

75%

63%

49%

Beaucoup /
Assez

Pas vraiment / 
Pas du tout

Appréciez-vous beaucoup, assez, pas vraiment ou pas du tout chacune des personnalités suivantes ?

- À tous, en % -

64%

57%

23%

32%

22%

33%

47%

33%

39%

71% 26%

65% 32%

46% 50%

67% 30%

56% 40%

42% 55%
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Nabilla
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Beaucoup Assez Pas vraiment Pas du tout Ne se prononce pas

Classement de l’appréciation de différentes personnalités
auprès des Français (2/2)
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41%

26%

36%

26%

11%

Beaucoup /
Assez

Pas vraiment / 
Pas du tout

Appréciez-vous beaucoup, assez, pas vraiment ou pas du tout chacune des personnalités suivantes ?

- À tous, en % -

29%

13%

49%

70%

58%

69%

85%

67%

82%

39% 56%

36% 59%

11% 84%

27% 67%

17% 80%



Les personnalités les plus appréciées par les Français selon le sexe
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Appréciez-vous beaucoup, assez, pas vraiment ou pas du tout chacune des personnalités suivantes ?

- À tous, en % de réponses « Beaucoup » -
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Les personnalités les plus appréciées par les Français selon l’âge
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Appréciez-vous beaucoup, assez, pas vraiment ou pas du tout chacune des personnalités suivantes ?
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Les personnalités les moins appréciées par les Français selon le sexe
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Appréciez-vous beaucoup, assez, pas vraiment ou pas du tout chacune des personnalités suivantes ?

- À tous, en % de réponses « Pas du tout » -
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Les personnalités les moins appréciées par les Français selon l’âge
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Appréciez-vous beaucoup, assez, pas vraiment ou pas du tout chacune des personnalités suivantes ?
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Les couples de personnalités qui 
font le plus rêver 



Barack et Michelle Obama sont le couple testé qui fait ou a fait le plus rêver
les Français
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Parmi les couples de personnalités suivants, quels sont ceux qui vous font ou vous ont fait le plus rêver ? (4 réponses possibles)

- À tous, en % -

TOP 3 DES COUPLES QUI FONT OU ONT FAIT LE PLUS RÊVER

49
33 26

Barack et Michelle
Obama

Le prince William et
Kate Middleton

Guillaume Canet et
Marion Cotillard



Classement des couples qui font ou ont fait le plus rêver les Français
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Parmi les couples de personnalités suivants, quels sont ceux qui vous font ou vous ont fait le plus rêver ? (4 réponses possibles)



Les couples qui font ou ont fait le plus rêver selon le sexe
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Parmi les couples de personnalités suivants, quels sont ceux qui vous font ou vous ont fait le plus rêver ? (4 réponses possibles)



Les couples qui font ou ont fait le plus rêver selon l’âge
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Parmi les couples de personnalités suivants, quels sont ceux qui vous font ou vous ont fait le plus rêver ? (4 réponses possibles)



Les personnalités disparues qui 
manquent le plus



Parmi une liste de personnalités disparues, la princesse Diana est celle qui
manque le plus aux Français, devant Michael Jackson et Grégory Lemarchal

19

Parmi les personnalités disparues suivantes, quelles sont celles qui vous manquent le plus ? (3 réponses possibles)

- À tous, en % -

TOP 3 DES PERSONNALITÉS DISPARUES QUI MANQUENT LE PLUS

30 27 24

La princesse Diana Michael Jackson Grégory Lemarchal



Classement des personnalités disparues qui manquent le plus aux Français
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Parmi les personnalités disparues suivantes, quelles sont celles qui vous manquent le plus ? (3 réponses possibles)



Les personnalités disparues qui manquent le plus selon le sexe
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Parmi les personnalités disparues suivantes, quelles sont celles qui vous manquent le plus ? (3 réponses possibles)



Les personnalités disparues qui manquent le plus selon l’âge
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Parmi les personnalités disparues suivantes, quelles sont celles qui vous manquent le plus ? (3 réponses possibles)



Les personnalités jugées les plus 
sexy par les Français



Monica Bellucci, chez les femmes, et George Clooney, chez les hommes, sont
les personnalités testées jugées les plus sexy par les Français

24

Parmi les personnalités féminines suivantes, quelle sont celles qui, selon vous, sont ou ont été les plus sexy ? (4 réponses possibles)

Parmi les personnalités masculines suivantes, quelle sont celles qui, selon vous, sont ou ont été les plus sexy ? (4 réponses possibles)

43 35 26

Monica Bellucci Sophie Marceau Laetitia Casta

40 32
22

George Clooney Brad Pitt Leonardo DiCaprio

- À tous, en % -

TOP 3 DES PERSONNALITÉS FÉMININES JUGÉES LES PLUS SEXY

TOP 3 DES PERSONNALITÉS MASCULINES JUGÉES LES PLUS SEXY



Classement des personnalités féminines jugées les plus sexy par les Français
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Parmi les personnalités féminines suivantes, quelle sont celles qui, selon vous, sont ou ont été les plus sexy ? (4 réponses possibles)

- À tous, en % -



Les personnalités féminines jugées les plus sexy selon le sexe
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Parmi les personnalités féminines suivantes, quelle sont celles qui, selon vous, sont ou ont été les plus sexy ? (4 réponses possibles)



Les personnalités féminines jugées les plus sexy selon l’âge
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Parmi les personnalités féminines suivantes, quelle sont celles qui, selon vous, sont ou ont été les plus sexy ? (4 réponses possibles)



Classement des personnalités masculines jugées les plus sexy par les Français
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Parmi les personnalités masculines suivantes, quelle sont celles qui, selon vous, sont ou ont été les plus sexy ? (4 réponses possibles)

- À tous, en % -



Les personnalités masculines jugées les plus sexy selon le sexe
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Parmi les personnalités masculines suivantes, quelle sont celles qui, selon vous, sont ou ont été les plus sexy ? (4 réponses possibles)



Les personnalités masculines jugées les plus sexy selon l’âge
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Parmi les personnalités masculines suivantes, quelle sont celles qui, selon vous, sont ou ont été les plus sexy ? (4 réponses possibles)
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